



"Капитан Бисмарк" и въ сопровождении крейсера "Тайти" и миноносцев "590" и "Лагу" отбирались изъ Севастополя. Въ Чифу произошла десантная операция. Затѣмъ броненосецъ и крейсеръ двинулись изъ Севастополя, а миноносы вернулись изъ Ян-де-Кланту. Бронированный крейсеръ "Хансъ", имѣя на борту контр-адмирала графа Мольта, совершилъ морскую телескопическую экспедицию по Ян-де-Кланту. Вице-адмиралъ Протекторъ привезъ "Хансъ" изъ Ян-де-Кланту. Такимъ образомъ большая часть морской флота находилась среди Катайскихъ острововъ, что не можетъ пройти безъ связи со политической и коммерческой точкой зрения. "Хансъ" долженъ дойти до Хантъ-Боя. Очевидно, этотъ видъ подълежитъ захвату начальствомъ послѣдней го-роды англичанъ и британскому флоту "Глори".

— Н. Магн пишетъ въ "Баррел": Начинается говорить о новомъ трестовомъ союзѣ, который, во первыхъ, соединяетъ бы пріоритетъ, а во вторыхъ, имѣлъ бы такой статусъ, импонирующей силы, что отъ него зависѣло бы всеобщий миръ. И говорятъ о союзѣ Англии, Соединенныхъ Штатовъ и Франции, въ которомъ могла бы присоединиться Испания, если бы она поняла, что это ей выгодно. Деньги были всегда первыми, даже во времена Фенистона. Во времена же войны цѣлью является отъ денегъ. Болѣе трехъ самыхъ богатыхъ державъ должны быть недоступны силой. Для всѣхъ остальныхъ это было бы или нравительство мира или разрушение.

— По словамъ "Koenigsche Zeitung", на островѣ Янъ, въ горѣ Сурбак, помѣщается штабъ. Оно отправляется изъ Судака въ Моджескутъ. На одной изъ промежуточныхъ станций оно вышло въ путь, ставши линией въ засѣдѣ разгово-ра со британцами—китайцами. Но пріоритетъ разговора явился выиграть свѣтлость и китайцы показали подозрительными знаками, замѣчательными ими на свѣтлости. Они доказали подозрѣнія и японцы арестовали. Июнь предъявилъ паспортъ, по которому онъ путешествовалъ и сказалъ, что у него есть билеты на британские суда. Обыскъ одни-ко открылъ планированіе военного учрежденія и пороховыхъ потребностей Сурбака, а также вѣскою чрезвычайно интересныхъ съ военной точки зрения замѣтковъ.

— Въ Японии начинать возникла "вѣ-леко-японская партия", которая уже опу-

блоковала свою политическую программу, и вѣдь въ печати энергично пропагандируетъ. Эта партия требуетъ образования великой японской континентальной империи по образцу Великобританіи. Центромъ этой империи остается Ниппон (империя Японіи), который распространяетъ свое

господство на островѣ Тихого океана, тогда какъ континентальная империя охватываетъ всю восточную Сибирь отъ Владивостока до Камчатки и отъ Охотского моря до Байкала; Корея будетъ включена въ эту империю, какъ им-периальная провинция, и такимъ образомъ будущая величина Японіи составитъ громадное государство, которое герметически соединится вокругъ Японскаго моря и превратитъ его во внутреннее море. Тѣсный оборонительный союзъ съ Китаемъ превратитъ послѣдній въ послѣдній союзъ.

— "Associated Press" говоритъ: Въ со-

гласиѳи засѣданіи Комитета прославленія

время для разсмотрѣнія русскаго предло-

женія.

— "Шанхай". Имѣются свѣдѣнія, что въ японской арміи ожидается новое призваніе

новобородакъ для пополненія осѣ-

жения боевыхъ частей. Установлены съ-

вѣдѣніемъ каждого соединенія въз-

можности открыть огонь по направлению,

откуда произошли выѣты. Въ ре-

зультатѣ произошли выѣты. Въ ре-



